## В Тамбове появились книги по финансовой грамотности со шрифтом Брайля

«Специальная библиотека для слепых им. Н.А. Островского» в Тамбове и «Школа интернат для обучающихся с ограниченными возможностями здоровья» в деревне Красненькая Тамбовского района пополнились комплектами книг по финансовой культуре, которые выполнены шрифтом Брайля.

Книги подготовлены Банком России и помогут людям с проблемами зрения освоить принципы грамотного финансового поведения в удобном формате. Пособия рассчитаны на людей с разным уровнем финансовых знаний – учащихся средних, старших классов и взрослых – и содержат практические советы о том, как безопасно пользоваться банковской картой, не попасться на уловки мошенников, грамотно планировать личный и семейный бюджет, на что обратить внимание, если нужно взять кредит, как защищать свои права пользователя финансовых услуг.

«Подобных изданий по финансовой грамотности в нашей стране практически нет. А между тем почти каждый человек с проблемами зрения пользуется финансовыми услугами. Теперь для этих жителей нашего региона барьер на пути к финансовому просвещению устранен», — рассказал начальник экономического отдела тамбовского отделения Банка России Юрий Рябов.

Статьи для книг подготовлены на основе публикаций информационнопросветительского портала Банка России «Финансовая культура» с участием приглашенных экспертов ставропольской специализированной библиотеки для слепых и слабовидящих и Всероссийского общества слепых.